

TÜV HELLAS

Κείμενο για CSR Newsletter

Η TÜV HELLAS στηρίζει το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Διοίκησης Επιχειρήσεων - Ολική Ποιότητα

Η TÜV HELLAS στο πλαίσιο υλοποίησης του Κοινωνικού Προγράμματος «Πράξεις Ποιότητας», υποστηρίζει για τρίτη συνεχή χρονιά το έργο των Δημόσιων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. Για το Ακαδημαϊκό Έτος 2012 – 2013 ο Οργανισμός υποστηρίζει το «Μεταπτυχιακό Διοίκησης Επιχειρήσεων - Ολική Ποιότητα» του Τμήματος Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιά, με την ανάληψη παραγωγής του ετήσιου εορταστικού έντυπου υλικού του τμήματος. Αναγνωρίζοντας τη σημασία του ανθρώπινου παράγοντα που καθορίζει την Ποιότητα στην Παροχή όλων των Υπηρεσιών αλλά και των Προϊόντων, η TÜV HELLAS αναζητά συνεχώς μεθόδους υποστήριξης των φοιτητών και αυριανών επαγγελματιών του χώρου. Σε αυτό το πλαίσιο αναπτύσσεται το Πρόγραμμα Χορηγιών του Οργανισμού προσφέροντας στήριξη στα Ελληνικά Δημόσια Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και ειδικότερα στα εξειδικευμένα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών.



Η TÜV HELLAS στα 25 χρόνια που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα έχει ενσωματώσει στην εταιρική στρατηγική της την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, βασιζόμενη στις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης για την κοινωνική ανταπόκριση και την περιβαλλοντική ευαισθησία. Το Κοινωνικό Πρόγραμμα «Πράξεις Ποιότητας» που πραγματοποιείται εδώ και χρόνια υποστηρίζει τις προσπάθειες που προάγουν την Ποιότητα στην Παιδεία, την Κοινωνία και το Περιβάλλον.

Η TÜV HELLAS

Η TÜV HELLAS είναι Οργανισμός Επιθεώρησης και Πιστοποίησης, 100% θυγατρική του Γερμανικού Οργανισμού TÜV NORD Group. Στην Ελλάδα δραστηριοποιείται από το 1987 παρέχοντας ανεξάρτητες υπηρεσίες Επιθεώρησης και Πιστοποίησης, ακολουθώντας μια συνεχόμενα ανοδική πορεία με αποτέλεσμα σήμερα να θεωρείται από τους κορυφαίους φορείς στη Χώρα μας. Έχοντας ως βασική στρατηγική κατεύθυνση την παροχή υπηρεσιών με γνώμονα τη συνέπεια, την αξιοπιστία και την αντικειμενικότητα, τη μεταφορά τεχνογνωσίας από και προς το εξωτερικό, την προαγωγή της Ποιότητας και την επένδυση σε σταθερό και καλά εκπαιδευμένο προσωπικό, έχει καταφέρει να συνδέσει το όνομά της με τα μεγαλύτερα έργα Υποδομής και Ανάπτυξης της Χώρας έχοντας πραγματοποιήσει περισσότερες από 10.000 επιθεωρήσεις και πιστοποιήσεις.